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Ata da Sessão Solene realizada em 28 de setembro de 2023, para a 

entrega do Tróféu ESAC – Escola de Aprendizagem e Cidadania de Franca. 

 

 

Em 28 de setembro de 2023. 

 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de setembro de 2023, no Plenário da Câmara 

Municipal de Franca, realizou-se a Sessão Solene de Entrega do Troféu ESAC – Escola 

de Aprendizagem e Cidadania de Franca, conforme disposto na Lei Municipal n.º 7.879, 

de 13/06/2013, de autoria dos ex-vereadores Pastor Otávio Pinheiro e Daniel Radaeli. 

A sessão foi iniciada às 19h00, com transmissão ao vivo pelo canal 6.3 da TV Câmara 

e pelas redes sociais oficiais da Câmara Municipal (YouTube e Facebook). A cerimônia 

foi presidida pelo Vereador Claudinei da Rocha, que iniciou os trabalhos saudando as 

autoridades presentes e destacando a importância do evento. 

A mesa diretora dos trabalhos foi composta pelas seguintes autoridades: 

1. Vereador Claudinei da Rocha – Presidente da Sessão; 

2. Dr. Bruno da Silva Oliveira – Presidente da ESAC; 

3. Guilherme Viveiros Corona – Presidente do Rotary Club de Franca; 

4. Adriana de Paula Silva Corona – Esposa de Guilherme Viveiros e presente no evento; 

5. Rafael de Luca Passos – Governador Distrital do Rotary Internacional, Distrito 4.540; 

6. Danila Blanco de Carvalho – Coordenadora Distrital das Casas da Amizade do Rotary. 

O Presidente, Vereador Claudinei da Rocha, declarou aberta a Sessão Solene, sob a 

proteção de Deus, agradecendo a presença de autoridades, familiares, amigos dos 

homenageados e todos os presentes.  

A seguir, o Mestre de Cerimônias solicitou que o Presidente e o Dr. Bruno da Silva 

Oliveira conduzissem os homenageados até a Mesa de Honra. Os homenageados 

foram recebidos com uma calorosa salva de palmas. Os seguintes indivíduos foram 

agraciados com o Troféu ESAC: 

Jovens atendidos pela ESAC: 

1. Dheyson Wildny Cruz Souza (ex-Guarda Mirim); 
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2. Fernanda Rodrigues Teixeira (ex-Jovem Aprendiz); 

3. Rafaela Pinto da Costa Bezerra Cunha Sousa (ex-Guarda Mirim). 

Representantes das empresas parceiras da ESAC: 

4. William Guilherme Silva; 

5. Maria Olívia Simão Pimenta; 

6. Jaqueline Aparecida da Silva. 

Autoridades parceiras que contribuem para o trabalho da ESAC: 

7. Dra. Eliana dos Santos Alves Nogueira; 

8. Dr. Fernando Miguel da Silva; 

9. Sargento Wander Ferreira Schmidt; 

10. Coronel Marcus Alexandre Moraes de Araújo. 

Em seguida, o Presidente da Câmara, Vereador Claudinei da Rocha, fez uma breve 

explanação, ressaltando a importância da ESAC e sua contribuição para o 

desenvolvimento social de jovens e para a comunidade de Franca. Destacou que os 

nomes dos homenageados foram indicados pela própria ESAC, conforme a legislação 

vigente, e que a presente solenidade era uma justa e merecida homenagem. 

A Sessão Solene foi convocada em atendimento ao Requerimento nº 460/2023, de 

autoria do Vereador Pastor Palamoni, aprovado por unanimidade em sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Franca. 

O Presidente então solicitou aos presentes que se levantassem para a execução do 

Hino Nacional Brasileiro, seguido da execução do Hino de Franca, com projeção de 

imagens da cidade no telão. Após a execução dos hinos, foi exibido o filme institucional 

da ESAC, com a história e os principais projetos realizados pela instituição. 

O Mestre de Cerimônias prosseguiu, convidando o Vereador Claudinei da Rocha, o Dr. 

Bruno da Silva Oliveira, o Governador Distrital Rafael de Luca Passos e a Coordenadora 

Distrital Danila Blanco de Carvalho a se posicionarem à frente da Mesa Diretora para 

a entrega dos diplomas e do Troféu ESAC aos homenageados. A entrega foi realizada 

com a presença de todos os homenageados e suas famílias. 

Após a entrega das homenagens, o Presidente convidou todos para uma apresentação 

do Coral da UNESP de Franca, que se apresentou sob a regência do Maestro Rafael de 
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Andrade. Após a apresentação, o Presidente deu início ao uso da palavra, convidando 

os seguintes representantes para suas considerações finais: 

- Dr. Bruno da Silva Oliveira, Presidente da ESAC; 

- Danila Blanco de Carvalho, Coordenadora das Casas da Amizade do Distrito 4.540; 

- Adriana de Paula Viveiros Corona, Presidente da Casa da Amizade de Franca; 

- Guilherme Viveiros Corona, Presidente do Rotary Club de Franca; 

- Rafael de Luca Passos, Governador Distrital do Rotary Internacional, Distrito 4.540; 

- Vereador Claudinei da Rocha, em nome da Câmara Municipal de Franca. 

Ao término das falas, o Presidente agradeceu novamente a presença das autoridades, 

coralistas, imprensa e todos os convidados, destacando que a homenagem prestada é 

uma forma de reconhecimento pelos serviços prestados à comunidade. Convidou todos 

a se dirigirem ao andar térreo da Câmara Municipal, onde seria servido um coquetel 

oferecido pela ESAC. 

O Presidente finalizou a cerimônia, solicitando uma calorosa salva de palmas para os 

homenageados e declarando encerrada a Sessão Solene. 

Nada mais havendo a tratar, eu, [nome do secretário], lavrei a presente ata, que, após 

lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente. 

 

Endereço eletrônico do vídeo da presente Sessão Solene, disponível em: 

<https://www.youtube.com/watch?v=dN0OGCPvkqA> 

 

 

Franca, 7 de novembro de 2024. 

 

_____________________________________ 

Presidente 

 

 

Eu, Ariel Garcia Rached, Analista Legislativo, atesto que a presente Ata 

resume com fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, 

decisões, resultados, ocorrências e fatos registrados na presente reunião. 

https://www.youtube.com/watch?v=dN0OGCPvkqA
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